

Нынешний учебный год богат на юбилеи. Почтенные круглые даты отмечают многие детские сады и школы нашего города. Вот и «Одуванчик» может гордиться своей уже 60-летней биографией. В этом дошкольном образовательном учреждении большое внимание уделяют экологическому воспитанию. А у школьников любовь к родной природе, желание делать свой город чище и красивее пробуждают сотрудники детско-юношеского центра. Педагоги дополнительного образования отдела ЭКОС проводят различные «зеленые» мероприятия, добиваясь от ребят инициативы и неравнодушия.

Здесь вырастет ЭКОГРАД



Указом Президента Российской Федерации 2017-й объявлен Годом экологии. В Новоалтайске тоже был проведён ряд мероприятий, в которых приняли участие школы и учреждения дополнительного образования.

В этом году отделом ЭКОС детско-юношеского центра были запланированы и проведены фотоконкурс «Цветущая планета»; природоохранная акция «Елочка – зелёная иголочка»; интеллектуальная экологическая игра; муниципальный конкурс рисунков «Жизнь земли». Высоких результатов достигла команда учащихся 9-11-х классов под руководством педагога ДЮЦ Татьяны Кораблёвой, которая на краевом фестивале юных экологов «Зелёные колокола-2017» заняла первое место.

Итогом природоохранного года стал слет экологических отрядов «Зеленые колокола», прошедший в школе № 10. У старшеклассников, любящих и понимающих природу, появилась еще одна возможность поработать над собой и раскрыть новые грани своей личности.

Конкурс проходил в два этапа. Первый носил отчетный характер и представлял собой презентационный материал на тему «Школьные дела в Год экологии». Ребята поделились своими впечатлениями от выполненных дел: субботников, флешмобов, акций, трудовых десантов. Второй этап был практический. Подростки занимались экопроектированием «Здесь будет город ЭКОГРАД». Необходимо было представить проект (своё видение Экограда) на листе ватмана с обозначением на нем строений, улиц, водоемов, зеленых насаждений, памятников природы, промышленных предприятий и т.д. Работа предполагала обязательную защиту проекта: экскурсию, проводимую «гидом», в ходе которой раскрывались достопримечательности города, рассказывалось о памятниках природы, решении экологических проблем. Работа оценивалась по критериям: художественное оформление, разнообразие объектов, содержательность экскурсии, артистизм и эмоциональность «года», реальность

осуществления проекта.

Руководители команд также приняли участие в работе слёта. Для них было приготовлено задание – провести короткое публицистическое расследование на тему «Экограды – какие они?»: записать наиболее интересные высказывания членов своей команды в ходе работы над проектом. Вот такие, например:

«Экоград – это город мечты (команда «Капельки» школы № 12); «Экоград – это город счастливых людей, поэтому целесообразно его назвать Экосчастливском. В нем живут здоровые люди, которые чтут традиции былых времён» (команда «Хранители природы» школы № 17); «В нашем городе нет вредных производств, а с мусором мы боремся усилиями всех граждан, используя только экологически чистую энергию и электромобили – машины, работающие только на солнечных батареях (отряд «Стремительный» школы № 10); «В нашем городе есть зоопарк наоборот» (команда «Друзья природы» школы № 19); «В центре города расположен фонтан с минеральной водой» (команда гимназии № 166).

Все участники-экопроектировщики достойно выдержали испытания, и с их помощью появились на свет города Зеленоуральск, Экославль, Солнцеград, Экосити, Чистоград, Экосчастливск, Ирбисвегас, Флорбург. Победителями конкурса стали: обладатель первого места – отряд «Стремительный» (руководитель Н. Овчаренко) школы № 10, второго – команда «Чесноковский патруль» (руководитель Н. Гуднева) школы № 3 и третьего – команда «Хранители природы» (руководитель Т. Щеглова) школы № 17.

Педагоги ДЮЦ постарались, чтобы в памяти каждого участника слёта осталось немало ярких впечатлений и незабываемых моментов.

На снимке: идёт защита проекта.